



## 1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS DA PENHA, NEI ANDRÉ FREIRE, no uso de suas atribuições legais, vem retificar o Edital nº 003/2019, do Processo Seletivo Simplificado, após a verificação de divergência de informação, razão pela qual, TORNA PÚBLICA a modificação no item a seguir:

1) No Anexo I, onde se lê no cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, sem o número de vagas – leia-se nº 01 de vagas, conforme abaixo:

Cargos	Vencimentos (R\$)	Nº de vagas		Requisitos, categoria profissional e outras exigências do cargo	Carga Horária de trabalho	Valor da taxa de inscrição	Provas		
		Pc D	De mais				Tipos	Nº de questões	Pontos
Auxiliar de Serviços Gerais	1.036,00		01	Ensino Fundamental Incompleto	40h/sem	20,00	Português C. Gerais Específica	10 10 20	20 20 60

As demais disposições do Edital nº003/2019 do Processo Seletivo Simplificado permanecem inalteradas.

Bom Jesus da Penha, 03 de julho de 2019.

  
**Nei André Freire**  
Prefeito Municipal